２０２０年７月２４日から第 (だい)３２回 (かい)夏 (か)季 (き)オリンピックが、東京 (とうきょう)で開催 (かいさい)されます。
～７月 (がつ)まで毎 (まい)月 (つき)、今 (いま)までのオリンピック開催 (かいさい)国 (こく)をテーマにした献立 (こんだて)を実施 (じっし)します～



オリンピック献立<アメリカ>
(アトランタ・第２６回/１９９６年)
2/27(木)
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公式キャラクター「イジイー」




· アメリカ合衆国 (がっしゅうこく)は、北 (きた)アメリカ大 (たい)陸 (りく)48州 (しゅう)とアラスカ州 (しゅう)、ハワイ州 (しゅう)の５０州 (しゅう)
および連邦 (れんぽう)区 (く)などからなる連邦 (れんぽう)共和制 (きょうわせい)国家 (こっか)です。
· 首都 (しゅと)・・・ワシントンⅮ.Ⅽ.
· 面積 (めんせき)・・・約 (やく)９８３万 (まん)４０００㎢(日 (にほん)本の約 (やく)２６倍 (ばい))
· アメリカの食 (しょく)文化 (ぶんか)・・・アメリカ大陸 (たいりく)にはもともと先住民 (せんじゅうみん)が暮 (く)らしていました。かれらの生活 (せいかつ)の知恵 (ちえ)と、世界 (せかい)各国 (かっこく)の移民 (いみん)が持ちこんだ技術 (ぎじゅつ)や料理 (りょうり)が混 (ま)ざり合 (あ)い、各民族 (かくみんぞく)の良 (よ)いところや新 (あたら)しいものを積 (せっ)極 (きょく)的 (てき)に取 (と)り入 (い)れ、多様性 (たようせい)のある文化 (ぶんか)ができあがりました。
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「フライドチキン」
アメリカの定番 (ていばん)フードのひとつですが、もともとはアメリカ南部 (なんぶ)の「ソウルフード」といわれています。

「チリコンカン」
アメリカの国民食 (こくみんしょく)のひとつにあげられます。ひき肉 (にく)、玉 (たま)ねぎ、豆 (まめ)をトマト味 (あじ)に煮 (に)込 (こ)んだものです。
半分 (はんぶん)に割 (わ)って、中 (なか)に具 (ぐ)をつめて食 (た)べてください。

「ピタパン」
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