２０２１年７月２３日から第 (だい)３２回 (かい)夏 (か)季 (き)オリンピックが、東京 (とうきょう)で開催 (かいさい)されます。
２０２１年７月まで、今 (いま)までのオリンピック開催 (かいさい)国 (こく)をテーマにした献立 (こんだて)を実施 (じっし)します～
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リオデジャネイロオリンピック
公式キャラクター「ヴィニシウス」



· ブラジル連邦 (れんぽう)共和 (きょうわ)国 (こく)は、日本 (にほん)から見 (み)ると地球 (ちきゅう)のちょうど反対側 (はんたいがわ)にある国 (くに)です。
· 首都 (しゅと)・・・ブラジリア
· 面積 (めんせき)・・・約 (やく)851万 (まん)6000㎢(日 (にほん)本の約 (やく)２２．５倍 (ばい))　。
· ブラジル連邦 (れんぽう)共和 (きょうわ)国 (こく)(ブラジル)の食 (しょく)文化 (ぶんか)・・・南米 (なんべい)一 (いち)の広 (ひろ)い国土 (こくど)に多 (おお)くの民 (みん)族 (ぞく)が暮 (く)らすため、多彩 (たさい)な食 (しょく)文化 (ぶんか)が作 (つく)られてきました。主食 (しゅしょく)は、様 (さま)ざまですが、ごはんや豆 (まめ)がよく食 (た)べられています。また、ブラジルといえば、コーヒー豆 (まめ)の生産量 (せいさんりょう)が世界一 (せかいいち)で、世界 (せかい)で作 (つく)られているコーヒー豆 (まめ)のおよそ３割 (わり)はブラジルで作 (つく)られています。
「パルメジアーナ」
パン粉をつけて揚 (あ)げた鶏肉 (とりにく)に、トマトソースとチーズをかけて焼 (や)いた料 (りょう)理 (り)です。給食風 (きゅうしょくふう)にアレンジをして、チーズ入 (い)りトマトソースを揚 (あ)げた鶏肉 (とりにく)にからめてあります。
「コーンサラダ」
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国名「ドブラジーニャ」
モツや野 (や)菜 (さい)を煮 (に)込 (こ)んだ料 (りょう)理 (り)です。今日 (きょう)は、モツのかわりに豚肉 (ぶたにく)とベーコンを使 (つか)いました。



「ごはん」
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