２０２１年７月２３日から第 (だい)３２回 (かい)夏 (か)季 (き)オリンピックが、東京 (とうきょう)で開催 (かいさい)されます。
そこで、今 (いま)までのオリンピック開催 (かいさい)国 (こく)をテーマにした献立 (こんだて)を実施 (じっし)します



11/12(木)

オリンピック献立<スペイン>
(バルセロナ・第２５回/１９９２年)
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公式キャラクター「コビー」




· スペイン王国 (おうこく)(スペイン)は、ヨーロッパでも南 (みなみ)に位置 (いち)していて、イベリア半島 (はんとう)の山 (やま)の幸 (さち)と地 (ち)中海 (ちゅうかい)の海 (うみ)の幸 (さち)が豊富 (ほうふ)な国 (くに)です。
· 首都 (しゅと)・・・マドリード
· 面積 (めんせき)・・・約 (やく)５０万 (まん)６０００㎢(日本 (にほん)の約 (やく)1.3倍)
· スペインの食 (しょく)文化 (ぶんか)・・・スペイン料理 (りょうり)といえば、オリーブオイル。オリーブオイルの生産量 (せいさんりょう)は世界一 (せかいいち)です。ほかにも、にんにく、トマト、玉 (たま)ねぎをよく使 (つか)います。大西洋 (たいせいよう)と地 (ち)中海 (ちゅうかい)に面 (めん)し、さまざまな民族 (みんぞく)のスペインでは、地方 (ちほう)によって特色 (とくしょく)ある料理 (りょうり)が作 (つく)られてきました。また、スペイン人 (じん)は一 (いち)日 (にち)５回 (かい)食 (しょく)事 (じ)をとることで知 (し)られています。朝 (あさ)・昼 (ひる)・夜 (よる)の食事 (しょくじ)の間 (あいだ)に軽食 (けいしょく)をとり、会話 (かいわ)や食事 (しょくじ)を楽 (たの)しむそうです。
「とり肉 (にく)のチリンドロン煮 (に)」
スペインの北東部 (ほくとうぶ)アラゴン地方 (ちほう)の郷土 (きょうど)料理 (りょうり)で、肉 (にく)を煮込 (にこ)んだものです。「チリンドロン」とはスペインのカードゲームのことで、色 (いろ)とりどりの野菜 (やさい)がカードを並 (なら)べたように見 (み)えることからこの名前 (なまえ)になったそうです。今日 (きょう)は、給食 (きゅうしょく)アレンジで揚 (あ)げたとり肉 (にく)にチリンドロンソースをかけました。


「キャロットサラダ」
にんじんの入 (はい)った彩 (いろど)り鮮 (あざ)やかなサラダです。
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「ソパ・デ・アホ」
スペイン語 (ご)で「アホ」は「にんにく」、「ソパ」は「スープ」のことです。もともとは羊 (ひつじ)飼 (か)いが固 (かた)くなったパンを入 (い)れて作 (つく)ったにんにくスープのことなんだそうです。




「食 (しょく)パン」＆「チョコパテ」
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