２０２１年７月２３日から第 (だい)３２回 (かい)夏 (か)季 (き)オリンピックが、東京 (とうきょう)で開催 (かいさい)されます。
そこで、今 (いま)までのオリンピック開催 (かいさい)国 (こく)をテーマにした献立 (こんだて)を実施 (じっし)します



オリンピック献立<アメリカ>
(アトランタ・第２６回/１９９６年)
12/8(火)
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公式キャラクター「イジイー」




· アトランタはアメリカ合衆国 (がっしゅうこく)南部 (なんぶ)のジョージア州 (しゅう)の州 (しゅう)都 (と)です。「風 (かぜ)と共 (とも)に去 (さ)りぬ」の舞台 (ぶたい)になったことでも有名 (ゆうめい)です。また、日本 (にほん)でもおなじみのコカ・コーラの本社 (ほんしゃ)もアトランタにあります。
· アトランタの食 (しょく)文化 (ぶんか)・・・キーワードは「３つのＰ」。Peach(桃 (もも)),Peanuts(ピーナッツ),Pecan(ピーカン)です。これらは、ジョージア州 (しゅう)の名産品 (めいさんひん)です。特 (とく)に桃 (もも)は、１９９５年 (ねん)に州 (しゅう)のくだものになっています。
また、養鶏 (ようけい)も盛 (さか)んで、鶏肉 (とりにく)を使 (つか)ったメニューもたくさんあります。
「チキンハンバーグ」＆「野菜 (やさい)ソテー」
鶏肉 (とりにく)で作 (つく)ったハンバーグです。野菜 (やさい)ソテーと一緒 (いっしょ)にパンにはさんで、チキンバーガーにしてください。
「ピーチデザート」
アトランタでは古 (ふる)くから桃 (もも)の栽培 (さいばい)が盛 (さか)んです。
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「コーンチャウダー」


「フォカッチャ」
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